

Експорт из національного архива НЛО України - [UFOBUA](#)

Фільтр експорту - унікальний номер (345-W)

Дата експорту: 09/01/2025

Идентификатор: 345

Область: Ив-Франковская

Дата события: 2017 год

Категория: Пролет НЛО

Форма НЛО: шарообразная

Описание: Мені 40 років, одружений, двоє дітей. Відношусь до категорії людей які ведуть інтенсивно-спортивний ритм життя - пов'язаний з природою. Мое хобі - підводна охота, ліс, гриби та металопошук по старовині. Алкоголь не вживаю. Це пишу для того, щоб якось поспробувати пояснити що я людина повністю адекватна. Я багато читав про НЛО, багато бачив по "Дискавері" різних документальних фільмів про НЛО але, кажучи по правді, на 90% був впевнений що це все за ради грошей або так би мовити якоїсь дрібної слави. Те що я побачив тієї ночі змінило представлення відносно НЛО кардинально. Нас тієї ночі було троє чоловік на полі - шукали різні артефакти по старовині - так як в день там ходити не зовсім правильно - поле фермерське. Година була приблизно 22.30 - я помітив що на небі не там де зірки, а приблизно де хмари плывуть (ну приблизно десь така висота) виглядало зовсім близько появилось якесь світло водночас жовто-червоного кольору. Воно наближалось в наш бік повільно-але помітно.

Потім це світло наблизилось в наш бік на таку відстань-що стало добре видно-що в одному шарі знаходиться 5 круглих включень шаровидної форми. Аж тоді ми всі троє сприйняли побачене серйозно, та зупинили проведення пошуку. Через 10 хвилин приблизно всі ці точки водночас розлетілись в різні боки з сильною наростаючою швидкістю - на відстань мені здається велику. Я не спеціаліст, але напевно кілометрів 10-15 від центру - та різко зупинились. Ці точки світлящі рухались то в верх, то вниз, то якимись зигзагами з надзвичайно великою швидкістю наростаючою, та різко зупинялись. Вони рухались не далеко, приблизно 5 км на мою думку від першого місця зупинки. Через приблизно годину ці точки, але вже з невеликою швидкістю помалу сходились до центру з якого розлетілись. Цей шар червоно жовтого кольору після сходження цих точок почав потрохи віддалятися, трохи зменшився в розмірі, потім зупинився...

Далі було щось... цей шар різко стартанув та почав летіти з величезною наростаючою швидкістю, це було видно що ніякий об'єкт людського походження не може таке робити. Пролетівши приблизно 5 секунд (повторюю - з величезною наростаючою швидкістю) він різко зупинився, різного роду земні літальні об'єкти після такої швидкості ще би рухались три такі відстані по інерції - щоб зупинитись.

Дуже добре було видно що цей світлящий об'єкт в цьому світлі по центру утримував щось (?), просто не хочу писати "тарілка" чи якийсь апарат, бо якось стидоба таке писати, але це все реально було - і спостерігали ми це дійство приблизно три з половиною години (!). Деколи цей об'єкт так близько в наш бік наближувався, що між нами виникла сварка, щоб не курити, бо якщо чесно стало боязко.

Далі це все відбувалось по колу навкруг нас, скоріше за все, не навкруг нас, а навкруг цих координат що я написав вище: на мою думку 15 км навкруг центру координати. Більше об'єкт не розділювався, але було помітно в цьому шарі ці точки. Всі ці три години цей шар безперервно рушав з величезною наростаючою швидкістю, та різко зупинився. Під час цих зупинок було видно що цей об'єкт то

помалу опускався вниз, то віддалявся, то наближався помалу. Було видно як він якимись скачками інколи рухався то вверх, то вниз. Потім різко зривався, пролітав значну відстань та знову різко зупинявся... і знову починав помалу рухатись: то вверх, то в низ...

Потім ми поїхали додому, залишивши цей об`єкт в його подальших рухах. Фото на жаль не робили так як було 2 телефони, старі Nokia (кнопочні), ніякі... Ми про це розказували багатьом - та люди просто ("Ага!", "Та годі" і т.д.). Я би це ніколи не писав, а вчора побачив програму про НЛО на каналі "Мега". Там я побачив що я не один щось подібне бачив, тим більше нас бачило це троє. Ну вирішив знайти на сайт "Україна Аномальна", написати їм, може хтось підтримає, а може це дійсно якісь факти, щось комусь допоможуть визначити. Від себе можу додати, що приблизно ця зона відноситься в нашому окрузі до радіаційної зони - це задокументовано в районі.

Источник: некто Александр, письмо в UFOBUA от 15 апреля 2017 г., 1:15:15